

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Zakup odczynników i materiałów zużywalnych do wykonywania badań metodą genetyczną na analizatorze BIOFIRE**

Numer referencyjny: ZP.3311.17.2025

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Dotyczy SWZ:

- Pytanie:** „Dotyczy formularza cenowego pakiet 1- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktów z min terminem ważności 5-6 miesięcy? Uzasadnienie: Ze względu na skład, komponenty i system produkcji odczynników - nie można określić terminu ważności oferowanego asortymentu. Oferowane terminy ważności zostały podane zgodnie z zaleceniami producenta.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
- Pytanie:** „Dotyczy SWZ pkt 4 ppkt 4.4- Czy Zamawiający odstąpi od dostarczenia instrukcji z pierwszą dostawą i wyrazi zgodę na udostępnienie tylko strony internetowej Wykonawcy gdzie będą całodobowo dostępne dokumenty do samodzielnego pobrania przez Zamawiającego? Uzasadnienie: Strona internetowa oferenta została stworzona po to, aby ułatwić klientom dostęp do potrzebnych informacji oraz usprawnić procesy związane z dostawami produktów.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytania do Umowy:

- Pytanie:** „§ 4 ust. 4 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku dostarczenia przedmiotu umowy wadliwego lub niezgodnego z umową, Zamawiający zastrzega sobie prawo zwrotu przedmiotu umowy w całości lub w części w celu jego wymiany przez Wykonawcę na wolny od wad lub zgodny z przedmiotem umowy, na koszt Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć właściwy, zgodny z warunkami niniejszej umowy przedmiot zareklamowany

*w terminie maksymalnie do 4 dni roboczych (poniedziałek-piątek) od dnia uwzględnienia reklamacji oraz
dokonanego zwrotu przedmiotu wadliwego lub niezgodnego z umową"?*

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego
Szpitala Specjalistycznego w Chełmie

mgr Agnieszka Kruk
/podpis/